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. הישיבה את פותח אבי : בן­מאיר . .ש י היו"ר

(2 שונות)(מ0* (הוראות הדייר ה1נת חוק

לפי . סגטיבי באופן הצעה להציע ברצוני ; ן ידי . א
שהחסרון לי בדמה בבדון שהתנהל הוויכוח
מסוגים דברים שהי ג'יזזד כורך שהוא בכך הוא הקיים לחוק (א) 33 סעיף של

, שוטפים , יום­יומיים בדברים הדנות ו­(2) (1) **ו/יפיסקאות : שונים
ולקבוע תמורתם או שוויים את מראש להעריך ושאפשר בית בכל הנחוצים

, (4) ופיסקה (3) פיסקה ואת ; החדש (ג) קטן בסעיף במוצע בתקנות אותם
ולא שוטפים לא לגמרי שהם לדברים המתייחסות , הכחולה בחוברת המוצעת

שאינם לי ,ונראה טראש שוויים את להעריך קשה גם זה ומפני יום­יומיים
שיש חושב אני לכן . (ג) קטן סעיף לפי בתקנות כלולים להיות מתאימים
פיםקאות ואת 32 סעיף לפי למאור הדרושות ההוצאות את 33 בסעיף לרכז
עליהן ולהחיל , מתשי"ד לחוק 33 בסעיף מופיעות שהן ,כפי ו­(2) (1)

(3) פיסקאות את ואילו , הכחולה בחוברת מוצעים שהם כפי ו(ג) (ב) את
הראשונה בתוספת ולרשימה 39 לסעיף זו גישה לפי לצרף צריך ו(4)

השופכין בור החזקת על גם 39 בסעיף ההסדר יחול כך . 242 בעמי המופיעה
. לכך בהתאם יצטמצם 33 וסעיף , הבית בחצר הפנימית הביוב רשת ותחזוקת

מרחיקת הצעות שתי לפנינו יש זה . ביסעלף ; בן­מאיר . .ש י *ר היו
ארידור חברי­הכבסת הצעת א) : לכת

עופר חבו­הכנסת הצעת ב) ; שהוא כמות הקיים המצב את להשאיר והרינג
זו הצעה של משמעותה . אותו להרחיב ואף הכחולה בחוברת המוצע את לקבל

וייקבע הבית בעל על השירותים עול כל את בטיל אלא חלוקה בקבע שלא הוא
. השירות תמורת הבית לבעל לשלם צריך שהדייר חודשי סכום

חודשי תשלום על מדובר הממשלה בהצעת
הרבה יש ?ף ובנקודה , בתקנות" שייקבעו ובאופן בשיעור או "בסכום קבוע

, וכדומה הבית סוג , הבית טיב את בחשבון יביאו שהתקנות הצעה יש. . הצעות
העבין יובא , הסכם אין ואם , בהסכם ייקבע שהדבר אומרת אחרת הצעה

ילין פ" פרו על­יך'י עתה זה שהובאה הצעה יש אחר­כך . לשכירות הדין לבית
העברת על­ידי אותה לצמצם אבל , הכחולה החוברת של הקונצפציה לפי ללכת
את מפנה אגי . הראשונה התוספת נזכרת בו 39 לסעיף ו­(4) (3) פיטקאות
לפי לעשות שצריך התיקונים כל של פירוט יש שבתוספת לכך לבכם תשומת

. ומשפט חוק , החוקה ועדת באישור שהתקבותיהיו הצעה גם היתה . 39 סעיף

בהצעת השני לחלק להסכים מוכן אני : ארידור . י
החזקת עבין העברת ברבר יוין פרופי

. שהוא כסות האחרות מהבחינות 33 סע*ף והשארת 39 לסעיף השופכין בור
. שלי הקודמת להצעה הרכבה זו , כלומר

שאבו היא שלבו המוצא נקודת , רבותי : האוזנר . ג
וגם הבית בעל עם גם להיטיב רוצים
לעצמי מתאר איני . לאומי רכוש דבר של בסופו שהם הבתים תחזוקת עם

נקבע לא מדוע עדיין לי ברור ולא , הוצאות של סטנדרטיזציה לדרוש שאפשר
אותן ­ האפקטיביות , הממשיות שהוצאות מאליו והמובן הפשוט הדבר את

, 100# הדייר על יחולו אם השאלה קיימת . חזרה לקבל הבית בעל יוכל
ברור . העיקרון את לקבוע צריך כל קודם אבל , ההוצאות של 50# או , 70#

לו יעשה דייר שכל ייתכן ולא , ההוצאות את להוציא צריך הבית שבעל
הבית את להחזיק מעודד זה דבר . המדרגות חדר או החצר בניקוי סידורים

הכסף את יקבל שהוא יודע הכסף את שהוציא הבית בעל כי , נקיה בצורה
יתר על גם לחול צריך שזה חושב אני . בחלקו ובין כולו בין , חזרה

; גםדר בתים החזקת נעודד וכך ­ שיפוצים וגם מרכזית הסקה ­ השירותים
מדי יותר הוציא הבית בעל כי , למשל , אמר ז והדייר , מחלוקת אם'­תהיה

אני . לשכירות לבית­הדין לפנות אפשרות תהיה , נכונות איבן שהקבלות או
אילו ויודע שד"ר עוד מה , ביניהם הצדדים יסתדרו שבדרך­כלל מניח

. צידוק להן יש אם רואה והוא לבית בקשר היו הוצאות

הבית בעל . סטנדרטיזציה נגד אבי , כן אם
. בעיות ? תמ יהיו , מלמעלה מסגרת עליהם בטיל ואם , הסדר לידי יגיעו ודייריו
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, החצר "ניקוי הכללית האמירה , לדעתי ; עופר . א
. דבר אומרת אינה המדרגות" חרר ניקוי

זה בעבין , נקי שהר* ואומרים לחודש אחת המקום את שמנקים ייתכן
עשרות מחזיקה , למשל , שןםידר הקודמת בפעם אמרתי וכבר סטנדרטים יש

חברות יש , לעשות מה ויודעת דירות של אלפים מאות ואפילו אלפים
, הענין את יותר להגדיר צריך , לדעתי . יקרים יותר פרוייקטים המחזיקות

לפחות או בשבוע פעמיים שמנקים לומר יש , מדרגות חדר בניקוי מדובר ואם
. דבר אומר זה אין אחרת כי , החזקה מהי יותר להגדיר יש . בשבוע אחת פעם
עבודה תעלה אחד שלבעל­בית אפשר . מסובכים כך כל דברים אינם אלה , אגב
בטטגדרט . סוב יותר זאת שעשה אחר בית לבעל משעלתה פי­ארבעה םםוייםת

והתברר זה ענין לבדוק פעם ניסיתי , אגב . ההחזקה עולה כמה יודעים רגיל
סטנדרט לוקחים אם ב~5$~^6 הוא ההבדל . החברות בין גדול הבדל שאין לי

. אחר או כזה

שנדון לאחר זה סעיף שבצביע רוצה הייתי
סעיפים ­ בהחזקה הדנים סעיפים שורת ושעדיין . האחרים הסעיפים בכל

לשנות שצריך מאוד וייתכן , אליהם שלאיהגעבו ­ הכחולה לחוברת ו­22 21
הבית בעל חשבון על דברים בין ולהפריד הקיים או המוצע הסיווג את

, במעלית שימוש כגון דברים . הדייר חשבון על כולם שהם דברים לבין עצמו
והדייר הסטנדרט מעל הם . הדייר של הוצאה בכלל הם והסקה חמים מים

הדירה שכר היקף יתקרב לפיה ההשקפה , למשל , תתקבל אם , בהם לשאת צריך
. בעל­הבית על התחזקו* את להטיל , לדעתי גררך,1 יהיה , כלכל* רירה לשכר

דעתם לשבות ירצו בוועדה שחברים ייתכן , זה בסעיף עכשיו נצביע אם
, אחרים בסעיפים החלטות יסוד על

על­ידי שהועלתה ההפרדה להצעת מסכים אבי ; ן קוריו אנ . א
הגיון שיש חושב ואני ידין פרופי

לדברים המתייחסת התוספת של לקטגוריה ו~(4) (3) פימקאות את להעביר
(1) בפיסקאות הנדון הניקוי ע3ין לגבי אבל , שוטפים דברים שאינם

כאן שהוגדרה להצעה מצטרף אני 32 בסעיף הברון המאור וענין ו­(2)
. ארידור וחבר­הבנסת הריבג חבר­הכנםת כהצעת

ביטוי לידי הבאה ההצעה לי נראית לא
זה קבוע דבר כי , קבוע מה דבר שיקבעו תקנות שיהיו הכחולה בחוברת

יכול גם זה , התקנות את לשנות צורך ויהיה לזמן מזמן להשתנות עלול
תלוי זה , עופר חבר­הבנםת עכשיו שאמר וכפי , למקום ממקום שונה להיות
שמוסרים או בבית לנקיון שומר מעסיקים אם הבדל ויש הבקיון בסטנדרט
קשה שיהיה לי נראה . גדולים במחירים ההבדלים . חברה בידי העבין את

כי כללי באופן לומר ההצעה בעיני ועדיפה בנדון קבועים דברים לקבוע
רוצה אבי אולם ; שווה באופן והדייר הבית בעל בין מתחלקות ההוצאות

אחרת חלוקה לק'גרע רשאי הדין שבית תנאי גם יש הקיים 33 שבסעיף להזכיר
, הממשי לאובייקט חשיבות יש , כלומר . זאת המצדיקות סיבות ראה אם

5יםק6ות על מתשי"ד לחוק .ף­(ג) 33(ב) את להחיל שההצעה לי נראה ולכן
את ולהעביר 32 סעיף לפי המאור ענין ועל 33(א) בסעיף ו­(3) (1)

. ביותר הצודקת הסינתטית ההצעה היא ­ 39 לסעיף ו­(4) (3) פיסקאות

סבירה הכחולה בחוברת שההצעה סבור אני ; ביבי . מ
, מאור על מדבר 32 סעיף : הבאים מהטעמים
חושב ואיני , תברואתי למטרד יהפכו הם ייעשו לא שאם דברים וסעיף­33על

פיסקה כולל , 33 בסעיף המנויים הדברים כל . השניים בין לערבב שצריך
הופך הוא , מתקיים אינו מהם אחד שאם , אחד קונטקסט בבחינת הם , (4)
אחר לסעיף מהם חלק להעביר שצריך סבור איני ולכן , תברואתי למיטרד

איבה 39 לסעיף ו­­(2) (1) פיסקאות העברת , אחת כיחידה לקיימם יש אלא
33 סעיף ואילו בינוי בבחינת הם ב­39 הנזכרים הדברים כל כי לי נראית

. הכחולה בחוברת כמוצע הסעיף את לקבל מציע אני לכן , תברואה בענייני דן

ולפנינו הקונצפציה על נצביע כל קודם : בו­מאיר . .ש י היו"ר
המקורי שבחוק זו א) : קונצפציות שתי

, ב­£?50 הדייר את מחייב ואחר­כך ההוצאות את משלם הבית בעל כי אומרת
הכחולה בחוברת הקונצפציה ב) ; אחרת חלוקה על החליט הדין בית אם אלא
הדייר צריך השירות את לתת הבית :בעל על החלה זו חובה בעד כי אומרת
שייקבעו ובאופן בשיעור יהיה זה חודשי וסכום , חורשי סכום לו לשלם

, בתחילה נצביע ועליהן שלפנינו הקונצפציות שתי אלה . בתקנות
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. הקיימת לקונצפציה להצטרף ברצוני ; ביבי . מ

אלה קונצפציות שתי על ההצבעה לפני ; סובי . ת
המוצעים התיקונים לאור ,כי לומר ברצוני

בעל של במצבו הראדיקלי השינוי ולאור שכר­הדירה לגובה בקשר זה בחוק
חובה כל הקיים במצב לבטל , לדעתי , צריך ר** מקודם למצב בהשוואה הבית
יש לכך בהתאם . הבית בעל על כולה התחזוקה חובת את ולהטיל הדייר על
לשאת חייב יהיה הבית בעל כי ולוסר חודשי תשלום על האמור את לבטל

הדייר , זאת יעשה לא ואם , הללו השירותים כל עבור ולשלם זו בתחזוקה
להצביע מציע אני . הדירה משכר ההוצאות את וינכה זאת יעשה עצמו

. זו הצעתי על קודם

. שלישית קונצפציה זו ; ר אי ן­מ ב . .ש י *ר היו

טובי חבר­­הכנסה של לקונצפציה בקשר : אברסוב . .ז ש
כאן המלו'יים השירותים כי לומר ברצוני

באותו גר הבית בעל גם כן אם אלא , לדייר ורק אך שבוגיו שירותים 3ם
צריך השירות שבעד מבור אני . אלהי טשתתףיבש*דותים! א הו בן ועל הבנין

הוא כך , קונה שהוא המים עבור משלם שהדייר וכשם , בו שמשתמש מי לשלם
אך הוא המדרגות בחדר מאור . בו משתמש שהוא שירות כל עבור לשלם צריך
לקנות רוצים הם אם . המדרגות חדר ניקוי הדין והוא , הדייר למען ורק

שירות ,שפירושן האלה הקטגוריות שלוש בכל . זה בעד לשלם עליהם , נקיון
. הדי­'יר על­ידי ישתלמו שההוצאות צריך , לדייר דרוש שזה במידה לדייר

­ לדייר ורק אך שנועד שירות כי לומר ייתכן לא ההגיון שמבחינת חושב אני
לקבוע מציע אני הרי , חדש נושא שזה ייאמר לא אם . עבורו ישלם לא הדייר

. הדייר על ורק אך יחולו אלה הוצאות כי 33 בסעיף

. חדש נושא זה אין : ן­םאיר ב . .ש י *ר ו>יו

כמו שירות שהוצאות לומר צריך , כן אם ; ב אברמו . .ז ש
. ל3ק9ון שזקוקים אלה על חלות נקיון

. ממנו ושנהנים

, הקיצוניות הקונצפציות שתי את דוחה אני : ארזי . ר
של זד רגם אברסוב חבר­הכבםת של זו גם

כי , £ל25 הדירה ושוכר 7:5$ ישלם הבית שבעל מציע אני . סובי חבר­הכנםת
כדי דבר של בסופו באות רווה הצעותוויעדת לפי ההדרגתיות ההנחות כל

יותר יקרבו החוק בעקבות שיבואו ההעלאות וכל הדייר הגנת חוק את לבטל
שכך הו"ר ישלם ואם , כלכלי דירה שכר של לרמה הדירה שכר את ויותר

עול את עליו ויקבל חדש לבית ייכנס שדייר לי מתאר איני , כלכלי דירה
כלכלי ד'ירה שבר משלם הוא . בחוק שכתוב כפי התיקונים באותם ההשתתפות

. בהוצאות אחר­כך להשתתף יצטרך ושלא הכל את שיקבל כדי

הוא , חל לא החוק חדשים בניינים לגבי אבל ; האוזנר . ג
. הצדדים בין החוזה רק חל

בדרך­­כלקי הולכים שההסכמים לי מתאר אני : י ארז . ר
. בעול נושא הבית שבעל זה בכיוון

זאת בכל מכיר ואני סובי חבר­הכנםת כמו האחר לכיוון לכת מרחיק איני
הדירה משכר יותר נמוך הוא הדייר הגנת חוק לפי הדירה ששכר בכך

הד"ר צר'יך כן כלכלי דירה לשכר יותר יתקרב שהוא ככל אבל , הכלכלי
. התיקונים בהוצאות פחות להשתתף

עמדתי שעליהן הקונצפציות לשתי נוסף : בן­מאיר . ..ש .* "ר, היו
קונצפציה ישנה בפרוסוקול) 3 (עמי

צריך הבית בעל כי במפורש לקבוע שיש האומרת סובי חבר­הכנסת של שלישית
ושכר פינוי : דברים שני על היא הדייר הגנת כיום . השירותים בעול לשאת

מתן ­ נוסף דבר על­'יד*זה להכניס מציע טובי וחבר­הכנםת , מוגן דירה
יהיו המוגן הדירה שבשכר , עכשיו עד קיימת היתה שלא , נוספת פריבילגיה

. הדייר הגנת בחוק תלויים היו שלא שירותיים גם כלולים
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כדי הצעתי את תחילה להצביע אבקש : טובי . ת
הקונצפציות לאחת אחר­כך להצטרף שאוכל

. תתקבל לא שהצעתי במקרה האחרות

את להשאיר ההצעה את אצביע תחילה : בן­­מאיר . .ש י "ר יו ה
. כיוס­ שהיא כמר. הקונצפציה , ,

הצבעה

באה .שהיא . כפי הקונצפציה את להשאיר ההצעה
. נתקבלה , הקיים בחוק ביטוי לידי

עופר לחבר"­הכנסת (1 : הסתייגות,
לידי ד>3.א% הקונצפציה את לקבל הסציע

. הבהולה 3רת בחר ביטוי

. טובי לחבר"תכ3סת (2

החוק של הקונצפציה נתקבלה , כן אם : בי­מאיר . .ש י היו"ר
בעל שמוציא ההוצאות כי האומר המקורי
הדין בית אם אלא , הדייר על וסחציתן הבית בעל על מחציתן יהולו הבית

חודשי לסכום ולא , הממשיות להרצאות כאן הכוונה , אחרת חלוקה קבע
חבר­הכנ*ת מסתייג זו ובנקודה , הכחולה בחוברת ככתרב תקנות לפי שישתלם

. עופר

באישור כתקנות הוצגה האלטרנטיבה האם : ק צדו . י . ח
? ומשפט חוק , החוקה רעדת

ההוצאות חלוקת לקבוע אם היתה הבעיה : איר ן­מ, ב . .ש ,י "וי, היו
בעל לבין ולדינר בין למעשה שהוצאר

בעד היה בוועדה והרוב , חודשי תשלרם על בתקנרת להחליט שיש אר , הבית
. והדיבר הבית בעל בין למעשה שהרצאו ההרצארת חלוקת

על .5ר לד לא אבקש ­ ההצבעה לסדר : ר ה ו ז י אב . מ
החוק על אם כי , הקייס* "הנוסח

בטעות שהצבעתי עכשיו לי מסתבר . הכחולה בחוברת המוצע לעומת מתשי"ד
, בעדה להצביע רציתי שלא הצעה בעד

שוב נצביע אולי , אי­הבבה חלה אם : ק צרו . .י ח
. ן י הענ את

זו מצביע אני ? אי­הב3וז תהיה שלא כדי : ן­מאיר ב . .ש י "ר יד ה
המוצעת השיטה לפי ללכת ההצעה את זו מול

המוצעת השיטה לפי ללכת ההצעה ואת הכחולה לחרברת ו­(ג) 20(ב) בסעיף
. 1954 ­ םתשי"ד לחוק 33 לסעיף ו­(ג) (ב) קטנים בסעיפים

הצבעה

6 ­ החוק להצעת 20(ב)ו­(ג) בסעיף המוצעת השיטה בעקבות ללכת ההצעה בעד
8 ­ טתשי"י לחוק 33(ב)ו~(ג) בסעיף המוצעת השיטה בעקברת ללכת ההצעה בעד

. נתקבלה , מתשיל לחוק ו­(ג) 33(ב) בסעיף המוצעת השיטה בעקבות ללכת ההצעה

סעיפים לפנינו עכשיו עומדים , כן אם : איר ן­מ ב . .ש י *ר יו ה
מופיעים שהם כפי ו­(ג) (ב) קטנים

הדיון כי , בלבד הצעות להציע הררעדה מחברי אבקש . מתשי"ד לחוק 33 בסעיף
. ים התקי כבר
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מציע אני ידין פי פרו הגעת­ בעקבות : ר דו ארי . י
(3) פיסקה את 33(א) מסעיף להוציא

. 39 לסעיף ולהעבירה

הדירה לשכר בתוספת תלוי הכל , רבותי : ר זג או ה . ג
תוספת לו נאשר אם , הבית לבעל שבאשר

הוויי1 על להכביד ולא שהוא כמות המצב את להשאיר מקום יש , רצינית
, מועטה תוספי; להם בעביק ואם , ובהחזקה בתיקונים גדולה יותר בהשתתפות

לא ע$'ד שכל סבור אבי לכן . הדברים את במקצת לאזן צורך אולי יהיה
ב3ניש8 להצביע יכולים איבנו כספית מבחינה המרכזי הענין את סייטבו
להכרעה אותה ובצםיד זה בעבין ההכרעה את שנדחה היא הצעתי . הברון

, י המרכז ן בעני

, ההצבעה של דחיה לבקש יכול הכנסת חבר : בן­מאיר . .ש י היו*ר
'ישמיעו הוועדה שחברי טביעה אין אבל

להעלות אפשרות לך תהיה , האוזנר חבר­הכנסת , בכך תרצה אם . הצעותיהם אח
. המרכזי בענין ההצבעה שתתקיים לאחר נוספת הצעה

על יחולו $% שירותים שהוצאות מציע אני ; טובי ,. ת,
את 'לקיים חייב יהיה ,והוא הבית בעל

. ההוצאות בעד ולשלם השירות

מהוצאות 75$ ישלם הבית שבעל מציע אבי : ארזי . ר
. 25$ ­ והדייר , השירותים

טובי חבר­­הכבסת שמציע התיקון האם י ! *; 1,2.,3, ,. ■ן
סמכות על המדברת הםיפה על גם חל

? אחרת חלוקה לקבוע המשפט בית

, המשפט ביה בסמכות לפגוע רוצה איבי : טובי . ת
ההוצאות כי כתוב שיהיה מציע אני אבל

. הבית בעל על חלות

מצה שא"' , ין יד פררפי של הצעה גם יש : בז~מאיר . .ש י *ר יו ה
אבי ושלם ארידור חבר­הכנסת על­­ידי

. המוצע 33 בסעיף (3)ו­(4) הפיסקאות את 39 לסעיף להעביר , אותה מאמץ

הצעתי­ את לתקן רוצה אני , ברשותך : ידין . א
­: ! ? לי העידו השיכון ממשרד היועצים

א3י ­ לדבריהם כי , שהצעתי כפי , (.3) פיסקה כל את להעביר נכון יהיה לא
היא גמ פכ'ין גךריהשו של הסדןרה להרקתו הדאגה ­ בשמם זאת מוסר

להעביר יש , שהעליתי ההצעה רוח לפי ללכת אם כלומר . שוטף דבר
בפיסקה החלק או* ורק , הביוב לרשת ,המתייחסת (4) פיסקה כל את 39 לסעיף

. תקין במצב הקיים השופכין בור להחזקת המתייחס (3)

, זה לתיקון מסכים אבי : ארידור . י

סבז1י3ת לקלקול נוגעת ביוב רשת תחזוקת : ביבי . מ
הכוויה לפה . סתימה מבחינת או הביוב

? (4) בפיםקה

. לסתימה הכוונה : ר א? פ בן­. . .ש * "ר יו ה

הנוגעים שוגים דברים יש 39 בסעיף אבל : ביבי . מ
? הדברים את לערבב למה . לביוב

במליאה בשעתו שהתקיים בוויכוח גם : אנסוריון . א
. מוצע שהוא כפי 39 סעיף בגבות דיברתי

. אליו עוד נגיע אבל , לי בראה איבו מוצע שהוא כפי 39 סעיף , כלומר
לכאן או לכאן השופכין בור בעבין להחליט לא הוא מציע שאני מה זה ברגע
נקודה לעורר באפשרות יפגע לא 20 סעיף לגבי עכשיו שנחלים מה כי ולומר
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את 39 לםע'יף להעביר שיש האומרת הצעה יש : ר ן­מאי ב . ש . י "ר ו הי
השופכ'­ין בור "החזקת המלים ואת (4) פיסקה

חבר­­הכגסת אם . 33(א) לסעיף (3) בפיםקה זכךות הנ תקין* במצב הקיים
כשם לכך להתנגד יבול איני , 39 בסעיף זו ה קוד בב שנצביע מציע אנקוריון

. האוזבר חבר­הבנםת להצעת התנגדתי שלא

. 32 סעיף לענין מגיעים אנו

אברםוב חבר­הכנםת הצעת בעקבות מציע אני : ארירור . י
. 33 לסעיייף ולהעבירו 32 בסעיף האמור את להוציא

את להעביר ה'יא הכקולה בחוברת ההצעה למעשה : בן­טאיר . .ש י היו"ר
כל את עליו ולהחיל 33 לסעיף 32 סעיף

. זו הצעה בצביע . 33 שבסעיף הסידורים

הצבעה

ולהחיל 33 לסעיף 32 פ'גיף את להעביר ההצעה
. נתקבלה ­ 33 שבסעיף הסידורים את עליו

להשאיר המציע טובי לחבר­הבנםת ; הסתייגות
. שהוא כמות המצב את

32 סעיף את להעביר ה'יתה העקרונית ההחלטה : ידור אך . י
אינו הדבר כ9 , ניסוח טעון זה אבל , 33 לסעיף

. הכחולה בחוברת הנוסח לפי מושג

כלי , סתשי"ד לחוק 32 סעיף את המתקן 19 סעיף : הרינג . ז
להוצאות : המיפה גו*טול הוא עושה שהוא מה

נשארים בסעיף הדברים 'יתר , כן ואם הבית/ בעל על חלות זה שיירות
החלמה והיא שנתקבלה מההחלטה משתמעת אינה 33 לסעיף ההעברה , במקומם

, אחרת

ר דגי רי­­ א חבר­הכ3סת . זו בנקודה צודק אתה : ן­מאיר ."_ג ש . י ה*ו*ר
את לבטל ההחלטה שנתקבלה לאחר בי אוסר

: המלים ואת 32 סעיף כל את לבטל למעשה צריך 32 בסעיף הטיפה
בנגיסה תקיים המאור מתקני את תקין במצב להחזיק חייב הבית *בעל

. 33 לסעיף להעביר יש ­ * מאור להם ולספק המדרגות ובחדר לבית

. ה*ווז3ר חבר­ך"כנםח. של להצעתו אני מוזל כאן : הרינג . ז
שנג*ע לאחר , חשוב לא הסעיפיםיעדייין ג*גבמ

. המבנה על מה נראה 39 לסעיף

לתצב'יע אפשר כן ועל 39 לסעיף נוגע זה אין : איר בן­­מ . .ש י "ר היו
. ארידור חבר­הכנסת של הצעתו את

. 33 לסעיף שייך לא זה אבל : הרינג . ז

לסעיף ההסבר לדברי לבך תשומת את מפנה אני : בן­םאיר . .ש י היו"ר
20 סעיף "לפי האומרים הכחולה בחוברת 29

לחוק 33 סעיף לפי לנקיון ההוצאות על מאור הוצאות יתווספו המוצע לחוק
ילקבעו שלא החלטנו אנחנו . בתקנות* ייקבעו תשלומם ואופן וגבהם , ד תשי

המאור מתקני החזקת שדין היתה 32 של הםיפה ביטול כוונת אבל , בתקנות
. המדרגות וחדר החצר נ'יקוי כדין תקין במצב המדרגות ובחדר לבית בכניסה

אר'­ידור חבר­הכגםת הצעת את נצביע כן ועל , הדיון כל התקיים גם זה על
. 33 לסעיף ייווסף 32 שסעיף
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הצבעה

7 "■­. 53 לסעיף 32 את להעביר ארידור חבר­הכנסת הצעת בעד
2 ­ בגד

. :ל:ץ : ? ::,?ל ל­­5$3 ב­32 האמור את להעביר ארידור חבר­­הכבסת הצעת

. 52 סע­ף ^; : ­8ז את גם לבטל ישי 35 בסעיף י : הלו9/ . נ

. בלבך ;53 סעיף זכר ­58* םתשי"ד לחוק 25 בסעיף ; הוחלט

(! )? , ! מעיף את לזה בכפוף לאשר

12. 1,2£ 3.1.93..

סע­ף של הק31צפ1*ה על ם ט ו ב מ היה זה מעייף ; ר איי ן­מ ב . ש . י ?"י1י*ר £
. לכך מקום יש אם יודע ואיני 34

; (ב) בפיסקה להוסיף מציע הדייר הגנת ארגון

. הבית* לבעל ^יג^עו ה*כ'ירוח דמי כנגד ההוצאות את לקזז *או

.3ך 3ל הוצאות קיזוז של זן להצעה מתנגד ז*בי .ד111ב.* ­1*._א.
י ­;2 פ'­י בע^לת קשור תדירה שבר כי , דירה שכר
ואיני ,, תבלע!? להגיש הבית בעל יכול דירה שכר סשלם הדייר ונשאין

א2 השתתפו אם בשאלה בהתחשב פינו* תביעות יגישו לא או שיגישו ריצת
הקיזוז ן עני לכן . מ*ויימ'­ים שירותים קיימו לא או קיימו אם ,, השתתפו ל*ג

. נפרד להיות וילך צ

המוצע ?ה הן המרכוז? של הנוסחים ש2י , לדעתי
לפי . ה ט פשג­1 והסיבה , טובים אינם ­ ד תשי שבחוק זה והן הכחולה בחוברת

בעוד ההרצאות. נל של החזרה לדרוש רשאי שהדייר יוצא הכחולה בחוברת גזגומח
שירותים הבית ?ל ב קיים לא אם , כלומר , בחלק רק השתתפות לדרוש רש*י שהוא

לסעיף .אמ ,ב!ייח ולדרוש הדרושות ההוצאות את להוציא הדייר רשאי , ספווייסים
(2) פייסקד­ את לתקן יש לכן . בו להשתתף חייב הבית שבעל החלק ;וזזרת 3 , 33

. בהן לשאת ?יל2 1 ת ב'­י ה שבעל ההוצאות של החזרה לדרוש רשאי הדייר כי ולכת1יב

מהוצאות חלק את הב'­יח. מבעל בחזרה לדרוש , כלומר : ז­מאיר ב , .ש ^ ?^וי*ד ז
,נ­1 לשאת חייב היה הבית שבעל

וימוי י ך ל* בא שהוא כפי התיקון בעד אני ?1פג: ­; . א
על'"יד'י הם"צע התיקון ונגד הכחולה בחוברת
השירותים עבניר ההוצאות את להוציא חייב הבית בעל . אר'ידור חנר­­הכנסת
^ןללו חובתו" מילא לא הבית שבעל נניח . מהדיירים מחציתן את וולגבות
דיהובה את ז­5 דייר על להטיל . עצמו על הדבר את לוקח ומרץ יוזמה 3על

של תפקידו . ל'5' בראי­ לא זה ­ ההוצאות מחצית את האחרים מהדיירים לא0וף
. ל3ך אמצעיים ל1 ויש ההוצאות פחצית את מהדיירים לאסוף הב9ת געל

שוייו המקרה את לדוגמה הביא עופר חבר­הכנסת : ן , יו אנקור . א
. ההת^ות את מוציא לחכות סוכן שאינו נמרץ
החלק את הבית מבעל לדרוש אפשרות תהיה , עופר חבר­הכנסת שאמר מה לפי

ההוצאות 'י!? שאר את בחזרה לגבות עליו להטיל לכך ונוסף בו לשאת חייב שהוא
ולאחד התקלקל המדרגות בחדר שהמאור נניח . לי נראה לא וזה , מהדיירים
צריכים אנו . בהוצאה ונושא התיקון את מבצע והוא לחכות נמאס הדיירים
לקבל צריך ?וא ש! החצי את . בחזרה הכסף את לקבל אפשרות זה לדייר לתת

לתת צריכים א13ו הדיירים יתר לגבי אבל , בו נושא הב'^ת בעל , הניזת ט3על
­ דו ז! מ 9/0$>~ד. 19ל יו"9 יו *י*8> י <9
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בזמנו שהתייחס 35 סעיף את לקרוא צריכים אבו : הלוי . ב
33 , 32 בסעיפים הנדונים שונים מקרים לשלושה

כבר ברור אבל , יודע 8יגי ,, ב­1956 עוד ,שבוטל 34 בסעיף היה מה . ו­34
מעיף לב'ין , הבית בעל על חלות ההוצאות כי ,שאמר 32 סעיף בין הבדל שהיה

שבית אלא הבית בעל על וםחציתן הדייר על מחציתן מתחלקות הן כי שאמר 33
סעיף . גמישה בצורה 35 סעיף נוסח לכן . אחרת חלוקה לקבוע גם יכול הדין

דייר קם זאת ובעקבות השירות את לקיים מסרב הבית שבעל במקרה דן 35
החזרה לדרוש רשאי הוא הקיים החוק לפי , השירות עבור ומשלם יוזמה בעל

ממי ­ לומר רוצה , שירות אותו בהוצאות לשאת שחייב ממי שהוציא מה של
רוצים ואם , תשי"ד בחוק 35 בסעיף הכוונה זאת . חייב שהוא ובמידה שחייב

. בפירוש זאת לכתוב אפשר , בכך

יבוא הכחולה בחוברת .במרצע ן התיקו לפי
שהוציא מה של החזרה "ולדרוש במקום הבית מבעל ההוצאות של החזרה "ולדרוש

לדרוש יוכל שהדייר ייתכן איך . שירות* אותו בהוצאות לשאת שחייב ממי
שנשאר היחידי הסעיף שהוא , 33 סעיף לפי הרי ? הבית מבעל ההוצאות של החזרה

דבר . הדיירים על ומחצית הבית בעל על סחצית­מהוצאות היא הבורסה , בתקפו
להבהיר צורך רק יש ואולי תשי"ד לחוק 35 בסעיף למעשה כבר כתוב זה

. *33 סעיף לפי זזייב שהוא ובמידה שחייב "מסי ולכתוב

המוצע (2)22 סעיף את לדחות היא הצעתי , כן אם
אחד מכל לדרוש שהדייר הבהרה תוך אולי , שהוא כמות 35 סעיף את ולהשאיר

. 33 לסעיף בהתאם חלקו את

והדייר הכחולה בחוברת ההצעה תתקבל אם ; טובי . ת
הבית בעל אם יקרה מה , ההוצאות את יוציא

ענין וזה הדין לבית לפנות הדייר יצטרך כזה במקרה ? חלקו את לשלם יסרב
בעל שאם , זו בפיסקה להוסיף מציע אני . חודשים הנמשכות התדיינויות של

, כלומר . הד'ירה משכר הסכום את הדייר יקזז , סביר זמן תוך שילם לא גבית
בעיקרון יפגע לא וזה , דירה משכר קיזוז של הרעיון את לקבל מציע כן אני

הצעתי . אחרת בצורה משלם הוא כי , דירה שכר ישלם לא הדייר אם .ינוי .ג8 }:,
בא ולא ההוצאות את הבית בעל שילם לא חודשיים או חודש תוך ,שאם היא

. הדירה משכר אלה סכומים הדייר יקזז , ששילם הדייר עם הסדר לידי

הנוסחים ששני לי נראה כי , לנוסח אתייחס לא : צדוק . .י ח
לעמוד רוצה אני . בהירים כך כל אינם שלפנינו

להוציא עצטו על הנוטל דייר כשנמצא : זו היא העקרונית הבעיה . העיקרון על
אנו שולחים האם , לעשות הבית בעל היה חייב אשר את לעשות כדי מכיסו כסף

מפנים שאבו או , הדיירים שאר ומכל הבית מבעל לו המגיע את לגבות אותו
ולדיירים הבית לבעל אותו נפבה שאם חושב אבי ? בלבד הבית בעל אל אותו
דרוש מעשית מבחינה . עקרונית מבחינה וגם מעשית מבחינה גם משגה בעשה

הבית לכלל דאגה איזו , ציבורית רוח איזו שתהיה גם חשוב אלא כורץ רק לא
. התיקון את עצמו על הלוקח אחד דייר מצד איכפתיות איזו , הדייר גר שבו

דורשים ואם , הדייר של ידיו את לרפות ולא , לעודד צריך הזאת הרוח את
מבעל אחר­כך ו*קבל­*אותו מכיסו הכסף את ש"*וצ*יא רק ­­לו*. מתנדב מאותו

המסרבים הדיירים נגד תביעות להגיש יצשרר ואולי יתרו*נץ שגם אלא הבית
ומטעימים זה מסוג ידיה*ק'של'אנשים *ת בכן ­­0ג9ים. בהוצאות להשתתף

, ממפרט את בהרבה

, הבית בעל על זאת חובה היטלנו הלא עקרונית
ומקיים מישהו בא . החוק לפי עליו המוטלת החובה את מילא לא הבית ובעל
ומשחררים חובתו קיים שלא הבית לבעל פרט נותנים המוצע לפי . זאת חובה
הזאת הגביה מלאכת את . מהדיירים ההשתתפות דמי את לגבות מהחובה *ותו

הבית בעל *על , לדעתי , להיות צריך הסידור הלא . המתנדב הדייר על מטילים
. עצ*ו מתנדב דייר אותו קרל לחלקו פרט ההוצאה כל את המתנדב לדייר להחזיר

. .ס א אחרי­כן
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מתור בעיקר עופו*0 חה"כ בהצעת חומר אבי ; בן­מאיר . .ש י "ך ו הי
בעל­ מלאכת את עושה הדייר הפשו*2 הנימוק
לנעליו" קז"333ם כמי או בעל­הבית של כשליחו , למעשה , פועל הוא . הבית

, בעל­הבית של

הוא 3י סב"רג להיות מתחיל זה לקיזוז0 אשר
? נ­הודי לבעל­הגיה התראה שלח שהוא נניח . מבעל­הביח הסכום את לגבות צריר

? ? הקיזו זכות את לו לחח לא זה אחרי אפשר כלום ­ הדייריפ לכל

, יריט מהד­3 חלק לגבות צריר בעל­­הבית מאידר9
הסכום את לראות אפשר אולם , לקזז ממ1ז לן שאין מפני לקזז יבול אינו הוא

חלו? ­ משלם לא הדייר ואם . הדירה לשכר שמתווסף כסכום דייר מכל שמגיע
על מערער איננו1 הדייר אם . דירה שכר אי­תשלום לגבי שחלה סנקציה אותה

את לשלגיה אין זה שבמקרה לי 3דמה משלם" לא סתט אלא הזה הסכום הוצאת
, דירה כשכר הדייר של לחובחו להיזקף צריר הסכום אלא לבית­הדין בעל­הביח
ריק חלל מין כאן ויש היות אבל , זה לסעיף בדיוק נוגעת לא זו שאלה אמ03

, זו נקודה לבדוק המשפטיים היועצים אח מבקש אני

דברי אח החוק­ הצעת של בגוסח חומר אני ארז*3 ד0ן
בביח מכיר­ שאני מציאות יסוד על אסביר

המקבלים , ממושמעים דיירים אותם ישנם וועד? דיירים 18 יש בו גד שאני
במקרה אשר דיירים אותם וישנם מכר­ שנובע מה והמשלמים הוועד 9חל*ות את
­?83 להשתתף רוצים איננו אוחנו0 מעניינת לא זו הוצאה ? אמרו אחר אוי זח

להיות צרי3ה מכיספ ההוצאה את ששלמו מתנדבים דיירים כאלה9לאותם במקרים
בעל=­ היא הזאת הכתובת ולדעתי , לשלם רוצים שלא דיירים אותם לגב9 כחובוז

וה מחור . החוק הצעת של בנוסח חומר אינני ש*. ו ר § _מ,_
אינ13 בעל­היי*­מה הדייר על להקל רוצים שאנחנו

? דוגמה אתן עליו" חלות שלא בהוצאות לשאת בעל­הבית אח לחייב יכולימ
לכך גרפ מםוייט דייר ? בשבוע פעמיים החצר את לנקות התחייב בעל­הבלת

יכול החוק הצעת לשון לפי ! רביעית או שלישית פעם החצר את לנקות שצרכיו
למרותי בעל­'הב'ית על­חשבון החצר את ולנקות היזמה אח לי*ול חדורים אחד

, חובתו ז1 שא^­ן

, זאת ?5מ . בעל­­הבית של חובתו כן זו החוק לפי בז­מאיך? . .ש י 3?י1ו""ף
שחלוקת ולבקש לבית­­הדין לפנות הוא רשאי

, מיותרת להוצאה גרמו שהדיירים מקוים אחרת תהיה ההוצאות

י*ר לד לאפשר שאין" וכמה כמה אחת על כזה במקרה ,*%/,1£ , מ
, געל­הבי0 את אחר­­כר ולחייב לעצמו דין לעשות

. לקזז לאפשר צריר שלא ברור . מוצע שהוא כפי יתקבל זה סעיף ,^פ

צדוק8 חה"כ דברי אח מקבל אני עקרוגית ; אביזוהר , מ
להווצר עלול הכספית הוורנסקציה מבחינת אבל
ודורש תיקון מבצע אשר יחידי דייר של מקרה לעצמנו נתאר . אגטורדלי מצב
עק**­0* וזל כולו שלא כסף לו להחזיר יצ*רר בעל"הבית מבעל­­הביוו­ כסף ה את

ברור? באופן לכתוב צריר לכן לו­ מגיע כולו שלא כסף יקבל והדייר
עצמו*, הדייר על שחל סכום אותו למעי

ברור­ זה צדוק8 ^*. ח

כשיש רק ברור§ לקיזוז­ המתייחס , 58 סעיף ; הרינג זמ

חריגה שכל לי נדמה קבוע­ וסכום פסק­דין
,, לעשותה כדאי לא 58 לסעיף מעבר

מבעל=­הבי% ההוצאות של החזרה "ולדרוש המליט
להעניש צריר ולא הדיירים­ בין ההוצאות נטל של החלוקה לצורת נוגעות אי3ן

יהיה ואחר­כר מכיסו הכסף אה להוציא צריר הוא קודפ ­ פעמיים הדייר אה
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, לנקות חובתו מילא לא ;בית שב¥ל­1 בכך לנו די ; ידין . א
אותר לשחרר אבל . המדרגות חדר את , למשל

זאת להטיל ומדוע ? מדוע ? מהם המגיע את ולגבות לדיירים לפנות מהחובה
5ל­ידי . שהוציא ההוצאות את ומבקש לבעל­הביח פונה כשהדייר . הדייר על
והיה למ3קה משלט היה בעל­הבית כאילו , לקדמותו המצב אח מחזיר הוא זה

הדייר על מ*ילים אנחנו אחרת . האחרים מהדיירים החלקים אח לגבות מתחיל
שלא חלקים אותפ של בהפסד לשאת גם אט כי , מכיסו הכסף אח להוציא רק לא

לשי*ה הקיימת מהשיטה לעבור נוסף נימוק זה , אחרים מדיירים לגבור יצליח
. המוצעת

המבהירות מלים כמה להוסיף שכדאי מסכיט אני
מזכותו גורעת איננה מבעל­הבית המבצע הדייר ידי על הסכום כל שגביית

מסכים גם ואני . מהם שמגיע מה מהדיירים בחזרה לגבות בעל­הבית של
, עצמו עליו שחל החלק מינוס ההוצאה סכום אח הבית מבעל לדרוש צריו שהדייר

יכול שהדייר התיקון את מקבלים אנחנו אם
יתרה מאשר שחוץ , אותו לחייב וועם אין , מבעל­הביח ההוצאה כל את לדרוש

משמעות בעל היה זה , האחרים לדיירים הודעה גם יתן בבעל­הבית מראש
, להכביד רק יכול זה עתה . האחרים מהדיירים המגיע אח גבה בעצמו כשהדייר

לר אין ולכן הדיירים לאחד להודיע שכחת אחה : י*ען שבעל­הבית משום
. ממני לדרוש זכות

הללו הדברים שני ­ ולפינוי לקיזוז אשר
והוא מהדירה אוחו שיפנו , הדייר סיכון . השני גנגד אחד שקולים אינם

בעל­ של מהסיכון יוחר|גדול סיכון ערור לאין הוא , חמי­המפתח אח יפסיד
. לו שמגיע הדירה משבר שמקזזלט הביח

כמות ­38 שסעיף חושבני , מעשית מבחינה
ח­ שבי אחרי רק לפיו , ווב סידור קובע ­ לשנותו הצעה כאן ואי­ן ­ שהוא

. מדמי­השכירות כחלק הזה הסכום אח רואים לשלט צריר אחד כל מה קבע הדין
. השכירות לדמי אוטומ*ית מצורפים לא האלה הסכומים כלומר"

יכול לא קיזוו גם . לקיזוז בנוגע הדין הוא
יכול הוא אלא כסף" וכר כר הוצאתי : אומר הדייריט שאחד מפני רק לבוא
וזו אותו" קבע שבית­הדין אחרי רק התשלום את לקבל אמצעי בחור לבוא

. 39(ה) בסעיף מציעים שאנחנו ההצעה

נקודה לעוד לבכם תשומת את להפנות ברצוני
בנוסח ! וכוי שהוציא" מה של החזרה "ולדרוש כתוב הקיים בנוסח אחת­

שנתקבלו , אחרים בחוקים ; וכוי ההוצאות" של החזרה "ולדרוש כתוב המוצע
לדרוש אחר? נוסח קיבלנו ­ השומרים וחוק השליחות חוק כמו ­ בינתיים

. הסבירות ההוצאות של החזרה

להגיד צריר , סבירות הוצאות על כאן נדבר אם ; צדוק . ח\
. בעל­הבית של סבירות בהוצאות ישתתף הדייר שגפ

אצירר אני . רעיונות כמה העלה ידין ד"ר : בן­מאיר . .ש י היו"ר
הוועדה חבר אס ; פורמלית נקודה על לעמוד

האם . לדון צורר אין ­ לא אם ; עליה נדון ­ ידין ד"ר שהציע הצעה יאמץ
לא מוטב שאין כיוון ? סבירות" "הוצאות בדבר ההצעה אח המאמץ מישהו יש

. כר על לדון
התיקון בתוספת , החוק הצעת של הנוסח לפנינו

בתוספת וכן , אביזוהר חה"כ ידי על שהוצעה וההבהרה צדוק חה"כ שהציע
. מהדיירים המגיע אח ולגבות לחזור הבית בעל זכות את המבהירה פסקה

? חדשה הצעה יש האס

מבעל­הביח ההוצאות אח לקבל קשה לפעמים ! הלוי . ב
יודע אינני קיזוז­ על החלגונו לא ואנחנו

לפי , קשות בעיות מעוררת היא שגם מפני , קיזוז לגבי ההצעה התקבל אם
ומחציתן הבית בעל על חלות מחציתן אשר , הונאות שהוציא דייר , הקיים החוק
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גביה ידי על הדיירים שאר השתתפות אח לדרוש זכות לו היחה , הדיירין ל
כל את לתבוע או ; הברירה זכות תהיה המתנדב שלדייר מציע אני . שירה
לצרף או . בו לשאת צריר עצמו שהוא החלק מינוס , מבעל­הביח רק סכום

לגבות יכול הוא אין כלשהי מסיבה שאם באופן , הדיירים כל אח גם תביעה
­ שניה כתובה לו תהיה ­ הארץ את עזב שהוא נניח ­ מבעל­הביח הסכופ ת

וייוי­8

שאני מפני הלוי חה"כ של להצעתו מצ*רף אני אברמוב2 ,, .ז
לדייר המאפשרת פרוצדורלית הצעה בה רואה

. ממנו שמגיע חלק אוחו דייר מכל לגבות מתנדג
ו
! לא הלוי חה"כ של הצעתו אח הבינותי אני בן­מאיר? . .ש י יו"ר

גציע לא הוא ו<ט . בלבד פרוצדורלית כהצעה
לאחר , םסוייט שדייר נניח , ולהרחיבה ההצעה את לאמץ מוכן אני את"
זכותו במימוש ניכשל , הדייריפ כל נהנו ממנה , הכרחית הוצאה הוציא

י . הרגל את פש9 בעל­הביח ; נאמר ? כלשהי מסיבה מבעל­הביח ההוצאות החזרת
אוחו על רק לא אתו יחד אחראים הדייריפ שאר כל ? לסבול צריר הוא דוע

, כולה ההוצאה על אלא לשלט צריכים היו שהט לק

. זאת הצעתי לא אני ? הלו,* ן9

רוצים אנחנו אפ , עקבייפ להיות צריכים אנחנו בז"מאיר? , .ש י ך וויי יי
שהיא יזמה לנקווו מתנדב דייר אוחו לעודד
כי , 9(19נו את להפסיד צריר הוא אין ­ הבית ול>ובח הדיירים כל ובת .

. בעל"­הבית של 50% פלוס שלו החלק את לשלפ יצירך שהוא 'ז*יא

. הלוי חה"כ בהצעת חימר אני גם 1119. 1: ,££#, *

הלוי חוז"כ שהצעת להסביר לנסות רוצה אני וי דו י אך ,
זאת קושר ואני , בלבד פרוצדורלית איננה
מפני ? בזה תמכתי לא מדוע , הסבירות ההוצאות בשאלת ידין ד"ר חערת ט

אח לשנות בית­המשפ* רשאי סבירות לא היו ההוצאות שאט קיבע0 33 טעי1
בעל­­­הבית יכול מבעל­הבית9 ההוצאות אח תובע הדייר שאפ מכאן , חלוקה

ו ולא ב­20$ רק להשתתף מוכן אני ולכן סבירות היו לא ההוצאות ? ■עול
­ הדייריפ שאר נגד ישירה חביעה זכות דייר לאותו תינחן אם *505^­­

לא 33 שסעיף מפני סבירות­ היו לא שההוצאות ליעון יכוליט אינט לה
■ שחובת מכאןנונע , עצ*ו לבין בינ0 הדיירים שבין היחסים על ל

, .מהט תובע מי לזוז גהחאפ שונה תהיה מהותית" מבחינה , דייריו

היא לפנינו העומדת ההצעה . להצבעה נעבור בן~מאיר3 . .ש י י8*"ך
שתאמר0 תוספת עם החוק בהצעת המופיע הנוסח
ובמיךו? בהוצאות­ חלקו מינוס ההו3אוו*­ החזרת את לדרוש רשאי הוא 13

לדייריו לפנות הזכות שלבעל­הביח מבהירה הוראה תיווסף דרוש הדבר
, ממנו המגיע !זלק ה אה אחד מכל לגבות

נתקבלה כנ"ל9 ההצעה9

פרוש לחה"כ הסתייגות

אח לקזז זכות לדייר לתת מציע >1בי חה"כ בן­מאיר§ , י^ש יוו"ר
, הדירה משכר ההוצאה סר

נתקבלה לא , קיזוז זכות מחן בדבר .וובי­ חה"כ הצעה

>ובי לחה"כ הסתייגות
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ההוצאה את שהוציא למי לאפשר : שלישית הצעה יש ? בן­מאיר . .ש י היו"ר
גם או מבעלי­­הבית רק או הסכופ החזרת אח לדרוש

. הוא) חלקו מינוס כולו לסכום (הכוונה בי^ד הדייריפ מכל

נתקבלה לא , כנ"ל , ההצעה

את התובע ? הלוי חה"כ של , רביעית הצעה יש ? בן­מאיר .. .ש י הין"ר
לתביעה לצרף רשאי מבעל­הבית ההוצאות החזרת
.88נ­9נ ? ה48י החלק אח דייר מכל לגגות *יוגל גאו18 , דייריו אז/ ג0
או , הוא חלקו* סי1וס , מבעל­הבית הסכוט כל אח' הגרילהדלג*דלד­י­ילג%3ח>

. מה* המגיע ,*ןח מהדייריט לגבוג1

נתקבלה , כנ"ל , ההצעה

. הודעות כמה להודיע ברצוני ההפסקה לפני בז­מאיר3 . .ש י היו"ר
לארוחת­ הוועדה חברי אח מזמין המשפדים שר

. הוועדה חברי ע0 לשוחח מבקש השר . 14. 00 בשעה , הקרוב רביעי ביו© צוזרייט

ישיבות לקיים המשנה ועדת תחל הקרוב שני ! מיו
*13 שעה ועד בבקר 9 משעה

הוועדה של נוספת ישיבה נקייט הבא בשבוע
שבאותה מוכן אני . להחקדט שנוכל כדי , 10. ל­00 30­8 בין , שלישי ביום
אח שנטייט אחרי שגם לי נדמה . דיון רק אלא הצבעות תהיינה לא ישיבה

באפשרות גפ מהרהר אני . נוספת ישיבה לקייט נצ*רר זה בחוק הדיון
לשבח נצ*רך , מקרפ מכל . שנייט או חוק אליה ולהעביר מישנה ועדה להקיט

. והולד מתרבה שהחומר מפני בשבוע יומייט עוד

ביו8 הנוספת הישיבה כי , ליושב­ראש מציע אני ? צדוק . .י ח
­16, ל­00 14. 30 בין תהיה שלישי

. מקבל אני­ ­ יוותר נוח זה הוועדה חברי לרוב אם בן­מאיר_* . .ש י היו"ר

( (הפסקה

22 סעיף

, ניקוי להוצאות דין אותו שיהיה מציע אני ; האוזנר . ג
נקבע א8 פר* ­ אחרות והוצאות תיקון הוצאות

. אחרת בחוזה

אחרת­ יקבע לשכירות בית­­הדין אם פר9 או ! אברמוב . .ז ש

חלוקת לגבי הנחיה לקבוע מוצע החוק בהצעת ; בז­מאיר . .ש י היו"ר
בית­הדיןלחלק רשאי כי אט , התיקון הוצאות

שקודט מציע אני . זאת המצדיקות סיבות ראה אט אחרת ולז­ר*יאות "יי
הכל את להשאיר או החוק בגוף כזו הנחיה לקבוע האפ ב#אלה2 נפריע

. בית­הדין לקביעת

. ההוצאות חלוקת בדבר הנחיה בחוק לקבוע הוחל*3
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, פתוחה נשאיר זו שאלה ­ החלוקה תהיה מה ; בן­מאיר . .ש י היו"ר
. 33 סעיף לגבי כשנכריע בה ונכריע

סעיף של לביטולו התנגדות שאין מבין אני
. (ג) ק"ין

הערות אין ­ 23 םעיף

נתקבל ­ 23 סעיף

24 םעיף

ולראוח התוספת על לעבור שרצוי לי נדמה ? האוזנר ג0
. מדובר במה

עקרוני הבדל על להצביע רוצה אני כן לפני בן­מאיר? . .ש י הי1י"ר
החוק . המוצעת להצעה הקייט החוק בין

"לשמירת דרוש והתיקון במידה בחיקוניט הבית בעל חובת את היחנה הק"פ
ההצעה ואילו ; ממנו" מיירד למניעת או הדייר של בריאותו או ב*ח>­13

וראוי תקין במצב הבית לתחזוקת "הדרוקויפ בתיקוניט מדברת המוצעת
. לשימוש"

שלפי משוט המוצע­ התיקון אח מקבל אני עו8ף*, . א
של למצב להגיע צריר היה הבית הקייט החוק
היה שרופא או תיקון המחייב צו יוציא העיר שמהנדס כדי מסוכן מיבנה

? והי2ה היחה החוק ממגמות אחת . הדייר בריאות את מסכן הבית כי !1בע ק
; . ברור להיות צריר לדעתי , לכן . התקינה תחזוקתו ועל הבית על לשמור
! סיור למשל? . ! שגי למספר אחת לעשות* בעל­הביח שעל דבריפ כמה ש*­ש
/ אחת ­ הטיח שיפוץ ; שייקבע) כפי (או שניט לחפקז אחת ­ מדרגות חדר
/ השיכון שר אי1 שגסמיר מציע אני לכר אי . וכוי שנה 12 או ל­8­10

הבית­ של נאה תחזוקה על לשמירה מפורטיט יותר כלליט בתקנות לקבוע

לעשווז הבית בעל שעל , אחד מצד , קובע החוק וניביו . ו5
ואילו , הבית לתחזוקת הדרושיפ החיקוניט אח

תיקונה; הטעונים הבית של חלקים אוחפ ה0 מה , מאידך , מפריח התוספת
שתחול כדי להמצא חלקים אותם צריכיפ מצב באיזה מבהיר החוק אין אול©

פער להיות יכול תמיד והלא . החיקוניט את לבצע הבית בעל על החובה
איזה היה לפחות המקורי בחוק . בעל­הביח להשקפת הדייר השקפת בין

אותט לעשות בעל­הבית את לחייב בדי להסתמר היה אפשר עליו קריטריון
הוייר של בריאותו או בטחונו לשמירת "דרוש והתיקון במידה ­ תיקיוניט
יפתרו כיצד ­ ייעלט זה קריטריון גט כאשר . ממנו" מי*רד למניעת או

? לבעל­הביח הדייר בין המחלוקת את

. (ג) קין לסעיף מתייחסת שאלתו ; האוזנר , ג

. החוק בלשון הזה החסר על מצביע רק אני *ובי£ , ת
הצורר את קובעים איר ברור להיות צריר

. זו זבות לממש יכול הדייר ואיר בתיקוניט

בתקנות יקבע השיכון ששר מציע עופר חה"כ בז­מאיר3 . .ש י היו"ר
. לתיקוניט סינדרדיט
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, מתאימה "םטנדרדיפ" המלה אפ בטוח אינני ; עופר . א
על נעבור שתחילה כדאי אולי , מקוט מכל

התוספת­

וקירות יש . מאד רצינית , לדעתי , הבעיה ; ארידור . י
. זאת למנוע אפשרות ואין נסדקיפ הדירה בחור

אין כי אט , לתיקון הדבר ניחן ולא שכמעט כזאת היא הםדקיט שסיבת יש
, אלה סדקים לתקן מהדייר לדרוש הבית בעל יוכל , עתה ,, לאיש מפריע זה

עלול כזה שתיקון יודע אני . מכר הנובעות הסנקציות אח יטיל ­ ולא
לי 3ראה לפיכר . הנכונה בצורה אוחו עושים אם ­ לירווז אלפי לעלות

, תיקון טעון (ד) קטן שסעיף

אנו אין , יותר ליברלי קו לנקוט מניע אני ; הרינג . ז
אני . ס*ןק ובכל תיקון בכל לדון יכוליט

חייב הבית שבעל הקובע היסודי הסעיף את ולקבל התוספת אח להוציא מציע
. לשימוש וראוי תקין במצב הבית לתחזוקת הדרושיט התיקונים כל בעשיית

. בית­­הדין של הכרעה תהיה ­ והדייר הבית בעל בין ויכוח יהיה אוו

.בכייני שהולר אחד קושי על להצביע רוצה אני ; פרידמן . ש
יציבות תיקוני בין ; הרינג חמ"כ !עתו"של ה2

, עפולה איזור כגון באיזורים קורה מה מוזכר לא , הראשונה בתוספת , הביח
אי­ אם , כן על . לתיקון ניחניפ אינפ שפשו* בבניניפ םדקיפ מתהוויפ שט
. ביח­הדין בידי ההכרעה אח להשאיר מוטב אולי , הדברי8 כל את לכסות אפשר

מציע הוא . לכת מרחיקה הרינג חה"כ על הצעתו י ר י ­מא בן ש. . ,י ל^"ך. ה
שההצעה מבין אני התוספת­ אח למחוק למעשה

הראשונה"­ בתוספת "כמפורט במקום ­ בתקנות כמפורט : לכתוב היא י
ובתקנות , ומשפט חוק החוקה" ועדת ידי על ושיאושרו , השיכון שר שיתקין

לתיקונים­ סטנדרדיפ או מועדיפ ייקבעו

. זו הצעה לקבל מוכן אני ; נג הרי . ז

החובה את בעל­הבית על מטילים אנחנו אט ! האוזנר . ג
העיקרי השלד שלפחות צריר תיקוניפ­ לעשות
, הכל אח ?ללח כ איננה אמנפ הראשונה החוטפת . בחוק יהיה זו חובה של

אחרת , עליה6 תחול הובה שאותה המקריפ מרבית של תמונה נותנת היא אבל
. ריק בחלל חובה מטילים אנחנו

ייתקנו התקנות כי להוסיף­ מוכן אני נגו הרי . ז
. לתקפו יכנס שהחיק אחרי חודשייט או חודש

לפנינו יובאו התקנות ; ואומר לכת מרחיק אני ? בן­מאיר . .ש י היו"ר
ושלישית* שניה לקריאה החוק את שנביא לפני >וד

מוטב כר0 א5 ותיקוניפ­ שינויים טעונה תהיה ממילא שהתוספת היא הטענה
, רגילות תקנות יהיו שאלה

הזה העניין שבל הרעיון את לקבל מוכן אני ? אברמוב . .ז ש
שחותקנה שעד מציע אני אול0 , בתקנות ייקבע

, בתוקף תהיה התוספת החגנוח

האפ עקרוני" באופן תחילה­ להכריע עלינו בן"מאירו ., ^, . י היו"ר
. תקנות של בדרך או חוספח של בדרר לנקוט

בחקנות ייקבעו הראשונה בתוספת הקבועים הענינים ; הוחלט

האוזנר לחה"כ הסתייגות זכות
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לשר כר על ונודיע ­ לעצמנו שנקבע מציע אני ב­7מאיר2 . .ש י הי1"ר
, בהל 3דףן אשף הראשונות התקנות כי ­ השיכון

החוק את שנב"א לפני עוד לפנינו יובאו הראשונה" התוספת בערר ושיהיו
. ושלישית שניה לקריאה

, עופר חה"כ של הצעתו לפנינו עומדת עחה
. ס*נדרדייו לתיקונים מועדים גפ אלה בתקפות לקבוע

לקביעה­ ניחן זה אם היא השאלה ,33 2 הרי , ז

השיכון שר את להסמיר התנגדות שאין בוודאי שיראוס,8 ד"יד
אלה* מעין לסינדרדיט מועדיס בתקנות לקבוע

להתייעץ­ עלינו לא­ או לקביעה ניחן הענין אפ , ענין של לגופו א1ל8
, שלנו במהנדסים

והחליטה זו בשאלה דנה הציבורית הוועדה ילאק" 113
עומד בבין שכל מפני פרקיי0 כל­כר לא זה כי

, לשני דומה אחד מיבנה ואין עצמו­ בפנ­3

קיניפ 0עיפיפ שני בין בא (ב) קוון סעיף ? קר"ינג 0? ,
: האם . ו­(3) (א) ­ חיקוניפ על המדברים

? (א) קין סעיף על רק חל שהוא הדבר ש רו!­ י 9

, לא נז­מאיר? י0ש0 "ף ה*­,ל

הדי"ר הגנת בחוק לתיקונים הנימוקים אזזד §^,^^1, ^1
= ומי אח להעלות ושיש מחמו*יייפ שבתיס היה

, נכון זה א3 , תקין במצב הבית אח להחזיק יוכל שבעל­­­הביח כדי הז^רומ
אלה0 בהוצאות להשתתף צריר הדיי­ר שגנ6 העקרון לי מניביו לא

הדרושי* תיקוניפ על רק מדובר הקייפ בחוק
י גיז מפרידה החדשה החוק הצעת . הדייר של בריאותו או בטחונו לשמורת
/ להחזקת ! הדרושי תיקוניפ לבין הדייר של ובריאותו ביחונו לשמירת חיק^3יפ

(נ) קין לסעיף להצמיד צריר (ב) קין שסעיף , דומני , לכן , תקין במצב וזניו­ו
3תיקרני* להשתתף הדייר אח לחייב צדק של מידה יש . (א) קין לסעיף ללא

י הביו! להחזקת הדרושיפ תיקוניפ אולפ , ובריאותו1 ביחונו לשמירת תדרוושי*
? להשתתף ף הדייי צריר באלה גם מדוע , בעל­הבית של נכס שהוא תקין0 במצב

! (ב) קין בסעיף להוסיף מציע הדייריט ארגון בן­מאירי , י0ש ,*$י/דו 7
בתוספת המפורייפ התיקוניפ הוצאות כל "אולט

, בלבד" בעל­הבית על יחולו , המיבנה של יסוד תיקוני שהפ ?דאשו3הפ 1
,, הזעירה והתעשיה המלאכה בעלי ארגון גפ מציע הצעה אןי­תח

סעיף אה להשאיר מציעה הבתיפ בעלי התאחדות
ולא הבית של בצורתו יפגע שלא ובלבד ; ולהוסיף הקייפ החוק של (ג) קטן

, נזק ?'יגוו

יכולות כאל!?פ תיקונים בפרי התיקונים­ הוצאות ?//ך,*, £±_1ייא
שכר מכל גדוליפ יותר הרבה בסכומיט לעלות

וראשונה בראש דרושיט כאן0 שמוגדרים כפי יםודייפ0 תיקונים אותפ הדירה­
ברור לכן ביותר­ נמוך דירה שכר מקבל בעל­­הבית בהפ יקוניו 3נ3יני0

. בעל­הביח על הכל להייל שאי­­אפשר

בכנסח כי הוועדה לחברי להזכיר רוצה אני ? גן­מאיר י0ש0 ו"ר הי
הפר והוא בתיפ לשיפוי חוק נתקבל הרביעית

במציאות נתקל שהוא מפני (. הפניפ משרד באשמת עופר§ (אן8 מתה­ ?ה ל#
בדבר תקנות ?קין >ו הפניט שר שאמר5 אחד סעיף היה ההוא בחוק ^טג'יימו?­
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לא פעמ וכל הפניט ועדת לפני חקנות פעמים ארבע או שלוש הביא הפנים שר
? קרה מה כ­ . אחרת הצעה הציעה לא הוועדה זאח עט יחד . אישור קיבל
לאלה ואמרו בעלי­הבתים ונציגי הדייריט נציגי את שמעו הוועדה חברי

, קזופצו לא הבתיס ­ היחה התוצאה . צורקי8 שכולם ולאלה

געל­הבית כאשר ונהרסים­ הולכים הבתיט
להחזיק כלכלי אינ*רס לו יש , כלכלי , חופשי בשוכר­דירה הבית אח משכיר

. בכך מותנה מקבל שהוא הדירה שכר שגובה משוט תקין במצב הבית את
שהוא משוט בעל­הבית אח מעניינים לא הדייר הגנת חוק חל שעליהם בתיו

השכירות­ דמי להעלאת יגרמו לא ותיקון שיפוץ כי יודע

יסוד תיקוני בין לה*ריד מציע הרינג חה"כ
שמ*רתט תיקונים לבין הדייר של ובריאותו בטחונו לשמירת דרושיט שלא
דבר יש האם שואלו אני אולפ הדייר* של ובריאותו בטחונו שמירח היא
היסודיין התיקונים דווקא ? חיצוני מקיר או מיסוד , מגג יסודי יותר

, הדייר של ובריאותו בווחונו לשמירת שהט|דרושיט חזקה

הסעיף של (ג) ק*ן בסעיף פסקה יש , מאידר
רשאי הדין בית ! "אול ; למלי> כוונתי . אותה להשאיר רוצה שהייתי הקייס

להחילן רשאי והוא זאת" המצדיקות סיבות ראה אפ אחרת חלוקה ביניהט לחלקן
להיות יכול , הדייר" באשמת נגרט בתיקון שהצורר מצא א0 דייר על כולן
ויכול יותר גדול בחלק לשאת בעל­הבית על כי קובעות המצדיקות שהסיבות
לחזור אולט החוק שבהצעת הנוסח אח לקבל מציע אני . מזה ההיפר להיג­ח

המקורי­ (ג) קוון לסעיף

קטן סעיף של שהסייפא לי נדמה זה במקרה גם ארידור5 , *
שבעל­הביח מקרה להיות יכול כ­9 , מיותר (ג)

, אשפ

, יתכן בז­מאיר? . י­ש חיו"יר

שתהיה לכר רק יביא הזה החוק שאם חושב אני עופר8 . א
ייראו לא הבתיט אולט הדירה8 בשכר העלאה
יותר הרבה להיות צריכות התקנות לכן . חובתנו מלאנו לא ­ יותר .וב

לתיקונים* הנוגע בכל מפורטות

חה"כ של .יערן אותו , ההוצאות לחלוקת אשר
לטעון אפשר , בך 3י הבית בעל חובת הם היסוד תיקוני כי , זה בסעיף הרינג

, וכוי מעלית חימום" שמאור" משום . ו­36 33 סעיפים לגבי הפור בכיוון
אבל בעל­הבית­ של בשימושו מאשר הדייר של בשימושו יותר שהפ דברים אלה

מתור ­ ו~50$ 50% של חלוקה על שפ נחלי* מסויימות סיבות בגלל אט
באותה ללכת צריף כאן שגפ לי נדמה ­ הדייר ששילפ המפתח בדמי התחשבות

פתוח" הענין אח להשאיר מציע אני בינתיים . דרר

, היושב­ראש של העקרונית העמדה אח מקבל אני *ובי5 . ח
אינני­ כן על , ייסודי הוא תיקון כל שלמעשה
התיקונים וכל יסודי­ לא ותיקון יסודי תיקון בין להפריד אפשרות רואה

בעל­הביח­ חשבון על להיות צריכים בתוספת שייקבעו

להציע ניחן מה אשקול עוד (א) קטן סעיף לגבי
של הייחודי בשימושו שהם הבית חלקי באותם מתיקונים "חוץ המליט לגבי

אנחנו הזה הסעיף של ישא ברי כי מיותרות­ אלה שמלים חושב אני הדייר"­
שהפ כפי ומוסיפים? לבצע0 חייב שבעל­הבית התיקונים ה8 מה אומרים

שבעל­­ התיקוניט לגבי ברורה הגדרה יש אפ . בתקנות או בתוספת מפורטים
. פיוחר בסייפא זה שסייג הרי , בהט מתחייב הבית

בין יש לדעתי . דברי את להבהיר רוצה אני הרינג? . ז
סלק*יבייט תיקוני* של סוג התיקונים כל
ה9ה זה לחוק הנימוקים אחד הלא . בעל­הבית על רק לחול צריכי* אשר
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. דמי­השבירות את להעלות יש ולכן תקינה בצורה הבית את להחזיק שיש הנימוק

יהיו כי רוצה שאתה חיקוניפ אותט ה0 מה ; בן­מאיד .. י^ש ר "? ך,9
? בעל"הביח חשבון על רק

: מוכן אני החיצוניות* הקירות שיפו­ן למשל? .££112^£=£
; סכנה עוד כאן יש . למינימוט עד זאת לצמצט

דבר* לעשות לא כדי לדייר בעל"­הבייח בין קנוניה

, טובי חה"כ של בהערתו 0? * ש!"ש לי 3דמה ,/,£*? ? , ח_0%
להעשות שהייביפ שהתיקונים היא דעתנו אט

יוזכרו שבתקנות לכף נדאג אנחנו בתקנות" יפורטו הצדדיט שני חשבון על
תקין במצב הבית לתחזוקת וחיונייו הכרחייט באמת שהט _דבריט אותפ כל
בשימושו שהפ הבית חלקי באותט מתיקוניט "חוץ המליט לשימוש­ וריווי

אמנט שהוא בתיקון צורר שיש מצב ליצור עלולות הדייר" של ה"וזודי
לצורר הכרחי הוא אבל , הדייר של הייחודי בשימושו שהוא הבית של בחלק

דבריט פיני שכל לקבוע ינסו ? התוצאה להיות יכולה מה . כולו הבנ"ן
; הללו0 המליט של היחידי האפק* לכן0 הדייר­ על יחולו בהוספת שנקבעו

אחר או זה פר1 בי יקבע שבית­­­המשפ* להיות יכול משפטית­ מבחינה
? כזה משפיי מצב ליצור מדוע , ויירם" "אולוורה נבחינת הוא שבתקנות

ועדת של ההנמקה אח הבינותי שאני כמה עד !^_^ר.מ1,ב.1. ­.̂ ש
הדירה שכר שהעלאת הרושט את קיבלתי לא רוו'ה­

, היתר) ? בי ; הרי^ג (זן8ן חיקוניט­ לבצע לבעל~הבלת לאפשר על­מנת [^/יד1>
שהרי , הפרופורציה מידת על לשמור קודט­כל0 בדאי" 3ו­עלא03 הלי9 ?ה
שהוצאות בעוד ביותר נמוכה הכנסה שמקבליט לאלה דווקא 13גע .17 ! 2£יי

. ביותר הגבוהות להיות עלולות הוןגיקוניט

הדייר/ של הייחודי בשימושו "שהפ למליט אשר
הצעת­ במסגרת גפ למצו5* אפשר צדוק חה"כ שהעלה לבעיה שפתרון לי ?דמח ,
הייחודית" "לתועלתו נכתוב הייחודי" "בשימושו שבמקוט זה ?וי על החוק

ן . זה מעין משהו או
ו

| מוניט אפ בחנ'ק להיות צריכה הזאת הפסקה מדוע ^  טן^בי ת^
! שבעל­­­הגיח התיקוניט כל את בתקנות או בתוספת

? לעשות חייב

ערר לו יש יישנ'ייט"" ל3י אי?י א0 גפ זה­ חי? £*£1_2£בפ1"12!.
שובריט בה דירה להיות יכולה גיבורי­

סנקציות" מטיל איננו החוק אמנט מתקניט­ ולא וכוי זגו­גיות , ק9רות
לתקן0 עליו קילקל שהדייר אלה שדבריפ ממ­53 משתמע אבל

בבחיט דווקא הוא בחיקוניט הדחוף הצורר 1,,,%4,̂ 7/7  ? ז
ששוכני הדעת על מעלי8 אנחנו האפ הרעועיט­

? לירות אלפי של בהוצאות ישתתפו האלה וזדירות

ה9ע8 עוד רווה ועדת גדו"ח לעיין רוצה אני
זה" בסעיף ההצבעה אח לדחות מבקש ואני זה גוענ'יז ולהתייעץ

חשבונ* על זאח יעשו הבית לבעליי חושב ?א7/7י ,/,%£/,/ ..?.£
? רעועות דירות באוחן

לדחות הרינג חה"ג של לבקשתו נענה אנ'י !פע8 ז בן­מאיר^ ,. יןיש היוו"ר
הוועדה חברי פכל מבקש אני אולט , ההצבעה את

: לדחות ! יבולי שאיננו משוט מראש0 ולהתייעץ רווה ועדה של בדו"ח לדיין.
להחקדט­ עלינו . הצבעות טעט כל
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נאמר כאשר ; *ובי חה"כ שהעלה לבעיה אשר
­ כלומר . הן שומע אחה לאו מכלל , וכוי הבית" חלקי באוחט מתיקוביפ "חוץ­

, הדייר על­­ידי להעשות צריכיט אלה חיקוניפ

. כתוב זה (ד) קטן בסעיף ; נגבי ז0

מקוט אין (א) קין מסעיף זאת תוציא אט ? נן­מאיר . .ש י היו"ר
אני זאת עט (ד)0 קין בסעיף זאת לומר

את רק לא מציע ואני , למ*רה "קולע איננו שהנוסח *דרק חה"כ עם מסכיט
בשימושו שה* לכתוב ; נוספו! הבהרה אלא הציע אברמוב שחה"כ התיקון

אינט או הבית של אחר חלק על משפיעים אינט והפ הדייר של הייחודי
, זה מעין משהו או , כולו הבית לתחזוקת דרושיט

מתיקוניט "חוץ המליט אח למחוק טובי חה"כ הצעת
. הדייר" של הייחודי בשימושו שה0 הבית חלקי ! באות

נתקבלה לא ­ (א) קין בסעיף

הנ"ל המליט ,וונח שכ (א) קין בסעיף להבהיר וחלונו ה
הבית לתחזוקת דרושים שאינט לחיקוניט היא

. כולו

>ובי "כ לחה ת ו ג ! י הסח

. 12. ? 0 בשעה נ3עלה ה*ש*גה
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